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Toruń dn 11.01.2024 r. 

Znak sprawy: MPiTJPII/ZP-01/01/2024/ZO 

Zamawiający: 

Muzeum „Pamięć i Tożsamość” im. św. Jana Pawła II (w organizacji) 

ul. Droga Starotoruńska 3 

87-100 Toruń, NIP 9562337347 

REGON 380713458 

e-mail: zamowienia@muzeumpamiecitozsamosc.pl 

 

-  Wszyscy Wykonawcy -  

 

 

 

Dotyczy: Odbioru i zagospodarowania odpadów stałych zgromadzonych na terenie Muzeum „Pamięć i 

Tożsamość” im. św. Jana Pawła II (w organizacji) ul. Droga Starotoruńska 1A, 87-100 Toruń. Znak sprawy: 

MPiTJPII/ZP-01/01/2024/ZO 

 

WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI ZAPROSZENIA DO ZŁOŻENIA OFERTY 

Muzeum „Pamięć i Tożsamość” im. św. Jana Pawła II (w organizacji), ul. Droga Starotoruńska 1A, 87-100 Toruń, 

NIP 9562337347, REGON 380713458, wpisana do rejestru instytucji kultury prowadzonego przez Ministra Kultury 

i Dziedzictwa Narodowego w księdze rejestrowej RIK 110/2018, udziela wyjaśnień i odpowiedzi na wnioski 

Wykonawców. 

W przypadku, gdy udzielone poniżej wyjaśnienia pozostają w sprzeczności z postanowieniami Zaproszenia do 

złożenia ofert lub też precyzują lub uzupełnią postanowienia Zaproszenia, należy przyjąć, że stanowią one zmianę 

Zaproszenia dokonaną przez Zamawiającego i będą stanowić podstawę dla oceny zgodności oferty, przy czym w 

przypadku, gdy udzielone poniżej wyjaśnienia:  

1. są sprzeczne z postanowieniami Zaproszenia, za obowiązującą w tym zakresie należy przyjąć treść udzielonych 

wyjaśnień,  

2. precyzują lub uzupełniają postanowienia Zaproszenia, za obowiązujące w tym zakresie należy przyjąć treść 

udzielonych wyjaśnień wraz z dotychczasową treścią Zaproszenia. 

 

Pytania z dnia 11.01.2024 r. 

Pytanie nr 1: 

Czy mogą być zamienione pojemniki NIESTANDARDOWE MGB 660l na pojemniki PA 1100? 

Odpowiedź:  

Zamawiający dopuszcza zmianę rodzaju pojemników.  

 

Pytanie nr 2: 

Nie dysponujemy pojemnikami o pojemności 660 l. Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie pojemników 

1100 l. albo 240 l. z odbiorem 1 raz na tydzień? 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza zastosowanie pojemników 1100 l lub 240 l z odbiorem 1 raz na tydzień. 

 

Pytanie nr 3: 

Zgodnie z Uchwałą NR 300/16 Rady Miasta Torunia z dnia 12 maja 2016 r. w sprawie regulaminu utrzymania 

czystości i porządku na terenie Gminy Miasta Toruń niesegregowane (zmieszane) odpady komunalne powinny 

być odbierane nie rzadziej niż 1 raz w tygodniu. 

Wnioskujemy o ustalenie dla tej frakcji odpadów odbioru 1 x na tydzień z pojemnika o pojemności 240 l. 
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Odpowiedź: 

Zamawiający zmienia termin odbioru odpadów niesegregowanych (zmieszanych) 1 x na tydzień z pojemnika o 

pojemności 240 L. 

 

Pytanie nr 4: 

Wnioskujemy o przedłużenie terminu składania ofert do 17.01.2024 r. 

Odpowiedź: 

Zamawiający przedłuża termin składania ofert do 17.01.2024 r. do godz. 15:00 

                                              

Wraz z niniejszymi wyjaśnieniami Zamawiający przedkłada zmodyfikowany Załącznik nr 1 do Zaproszenia  

Formularz ofertowy oraz Załącznik nr 2 do Zaproszenia – Wzór umowy. 

 

 

 

                                                                         

……………….……….……………………………………………..………………………. 

 Kierownik zamawiającego lub osoba upoważniona  

do podejmowania czynności w jego imienia  
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